

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

д.х.н., профессора кафедры Технология материалов электроники  
НИТУ МИСИС Маренкина Сергея Федоровича

на соискателя

Джалолиддинзода Мухаммадюсуп

ФИО соискателя

Джалолиддинзода Мухаммадюсуп является талантливым и целеустремленным молодым ученым, который с 2017 года выполняет научные и квалификационные работы под моим руководством. За время нашего сотрудничества он проявил себя как вдумчивый, дисциплинированный и творческий исследователь, нацеленный на получение значимых результатов в научной работе.

В 2018 году Джалолиддинзода успешно защитил дипломную работу на степень бакалавра, получив высшую оценку и поступил в магистратуру, которую в 2020 году окончил с отличием. Поддержаный заведующим кафедрой и мною лично, он поступил в аспирантуру, которую с успехом закончил в июне 2024 года.

Одним из ярких примеров его профессионализма является успешная работа по модификации технологического оборудования. Благодаря своей настойчивости и технической смекалке, он смог собрать, оптимизировать и "оживить" сложные технологические установки, включая универсальный вакуумный пост для получения пленок, резистивную печь с ультразвуковой вибрацией для получения объемных сплавов и собрать установку и сделать апгрейд для измерения транспортных свойств и магнетосопротивления, что позволили значительно повысить эффективность и достоверность проводимых научных исследований.

Увидев старания и желание Джалолиддинзода, я как научный руководитель включил его в проект РНФ в качестве исполнителя. С 2022 года по настоящее время он успешно исполняет требования, необходимые для успешного выполнения условий договора, занимая должность "Инженер-исследователь". За время работы и учебе в аспирантуре он проявил себя как надежный и ответственный член коллектива. В начале 2024 года я поручил Джалолиддинзода помочь мне с руководством над тремя магистрантами из Таджикистана. В его задачи включали проведение совместных экспериментов, обработку результатов, помочь в написании дипломных работ и консультации по научным вопросам. Он успешно в этом справился, что позволило магистрантам успешно

защитить свои дипломные работы. В течение учебы аспирантуры Джалолиддинзода активно участвовал в образовательном процессе, помогая в проведении лабораторных работ и практических занятий для студентов, что способствовало повышению их уровня подготовки.

Что касается научных результатов, под моим руководством Джалолиддинзода выполнял различные исследования, которые легли в основу его публикаций в журналах, индексируемых в Scopus и ВАК. Кроме того, результаты его работы были представлены на пяти международных конференциях, что свидетельствует о признании его исследований научным сообществом.

В настоящее время Джалолиддинзода завершил работу над своей кандидатской диссертацией по специальности 2.2.3 «Технология и оборудование для производства материалов и приборов электронной техники». Работа была успешно представлена на кафедре ТМЭ, где получила положительное заключение. Подготовка к защите диссертации идет полным ходом, и я уверен, что он достойно выступит на экспертном совете и заслуженно получит ученую степень кандидата технических наук.

Я высоко ценю целеустремленность, трудолюбие и научный потенциал Джалолиддинзода Мухаммадюсуфа. Его стремление к профессиональному росту и его вклад в развитие кафедры и научных исследований оставляют у меня самые положительные впечатления. Учитывая его результаты, я активно поддерживаю эту целеустремленность в будущей его научной работе.

Научный руководитель:

проф. кафедры ТМЭ НИТУ «МИСИС»,  
д.х.н. Маренкин Сергей Федорович  
ученая степень, ученое звание, ФИО  
полностью

«20» Ноября 2024 г.

подпись

